



Město Borovany

6/2022

Odpověď na dotaz vznesený dle zákona o svobodném přístupu informacím dne 31. 3. 2022

Vztahy mezi Českou republikou, Ukrajinou a Ruskem

K poskytnutí informací ve výčtu 30 dotazů, týkajících se vztahů mezi Českou republikou, Ukrajinou a Ruskem, sdělil povinný subjekt následující:

Dle ustanovení § 2 odst. 1 InfZ jsou povinné subjekty povinny poskytovat informace vztahující se k jejich působnosti. Vámi položené dotazy č. 1 až č. 27 a č. 29 se však k působnosti města Borovany nevztahují.

Z tohoto důvodu město Borovany, Městský úřad Borovany Vaši žádost o poskytnutí informací dle § 14 odst. 5 písm. c) InfZ částečně odkládá.

Otázka č. 28:

- *„Máte na svých datových nosičích důkazy o tom, že Národní odbojová Rada (NOR) vyzvala představitele VOZu, aby vydala alespoň předstírané spravedlnosti jejich 100 největších zločinců z řad orgánů činných v trestním řízení a justice, kteří tu rozpoutali děsivý státní teror, kteří se dopustili vražd či nelidského a zákeřného jednání!.....“*

Odpověď: Město Borovany žádné takové důkazy na svých datových nosičích nemá.

Otázka č. 30:

- *„Pokud bych se Vás zeptala, kde se představitelé VOZu z Čech a banda Zelenského setkala, tak mi napišete, že to je mimo působnost Vašeho úřadu nebo instituce. Mohu se Vás však zeptat podle zákona o svobodném přístupu k informacím, zda-li se tito zločinci setkali v budově Vaší instituce?.....“*

Odpověď: Žádné z Vámi dotazovaných osob se v budově naší instituce nesetkaly.

Pokud s uvedeným způsobem vyřízení žádosti nesouhlasíte, můžete na postup města Borovany, Městského úřadu Borovany podat stížnost dle § 16a InfZ, a to u města Borovany, Městského úřadu Borovany ve lhůtě do 30 dnů ode dne doručení tohoto sdělení. O stížnosti bude rozhodovat Krajský úřad Jihočeského kraje.